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Schalterprobleme
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Überlege Dir, was die einzelnen Schalter bewirken.





S1 bewirkt......................................................................................................................................





Man kann ihn  ..................................................... .........   nennen.








 S2 und S3 bewirken.................................................................................................................... 





Man kann sie  ................................................................   nennen.








S4 bis S7 bewirken......................................................................................................................





Man kann sie  ................................................................   nennen.
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Baue diese Versuchsanordnung und überprüfe deine Sätze.
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